

致富不忘养育恩 义务修路为家乡

# 潢川县晏岗村村民黄德宝,好样的!

信阳消息(记者 张方志 通讯员 晏乾坤)“我们组里的村民都很感激黄老板,今年春节他再次回乡为村里修路,彻底改善了乡亲们生活生产条件,大伙儿都说,这是我们今年收到最贵重的新春贺礼!”2月27日,记者来到潢川县双柳树镇晏岗村曹冲组,放眼望去,原来又窄又破的乡间小道已经消失不见,一条条笔直宽阔的砂石路映入眼帘。连日来,村民黄德宝致富不忘家乡人,个人捐资4万多元为家乡修路,在当地传为美谈。

黄德宝是双柳树镇晏岗村曹冲组村民,20世纪80年代中期出外打工,靠着自己的努力,在郑州的建筑行业打拼出了一

片新天地,组建了自己的队伍,每年为家乡带出200多人,大家每年为家乡带回近1500万元的劳务收入。

致富后的黄德宝,没有忘记家乡的养育之恩。2016年春节来临之际,黄德宝返乡。在进村时,他看到自己2006年捐资10多万元劈山修建的乡村砂石路因为多年的碾压和失修,路面不仅凸凹不平,而且非常狭窄。黄德宝当即找到村干部,表示要送给乡亲一份新年厚礼——捐资整修好村里的1.9千米砂石路。

说干就干,黄德宝利用新春拜年的机会挨家挨户进行思想动员、协调占地占田等问题。2月15日,道路整修工程正式启动。在修路现场,黄德宝亲自参

与,拉土、填土、铺路基、铺排水管、压路、浇灌……黄德宝用自己的行动赢得了乡亲们的交口称赞。

“经过大家四五天的辛苦努力,终于修成了一条长1.9千米,宽10米来的宽敞、平坦的砂石乡村大道。

晏岗村村支书晏家启说:“在2015年全国整个建筑业都不景气的情况下,黄德宝仍能拿出4万多元为村里修路,可以看出他对家乡的拳拳之情,我们村民都很感激他!”然而,面对乡亲们的赞誉,黄德宝却显得有些不好意思:“钱可以再赚,但为村民修路不能等,只要村民行路方便,我心里就舒坦,感激不感激的真不用!”



2月28日,光山县苗木花卉市场热闹非凡。春天来了,处于南北过渡带的光山县气候宜人,适合大部苗木花卉的生长,喜爱种植花木市民众多,到苗木花卉市场选购花木的人络绎不绝,当日销售苗木花卉达50多万元。

谢万柏 摄

## 县区工作室

联系人:张方志 投稿邮箱:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

### 县区传真



浉河区吴家店镇

### 狠抓春季山林防火工作

信阳消息(周 婷)近期,天气晴好,气温升高,为切实加强春季山林防火工作,确保森林资源和人民生命财产安全,吴家店镇积极部署,全力以赴做好防火工作。

该镇出动宣传车在全镇范围内巡回播放防火知识,在人口集中区和交通要道张贴防火标语,防火重要地段设立警示牌,倡导文明的祭扫方式,严禁带火上山,用铺天盖地的宣传氛围提高群众的防火意识。防火小组坚持24小时昼夜值班,领导干部坚持带班值班,值班人员坚守岗位,及时掌握森林防火工作动态。

光山县烟草局

### 力促专项整顿成果显著

信阳消息(陈 晨)为维护节后卷烟市场秩序,保障消费者的合法权益,2月25日,光山县烟草专卖局开展为期一个月的专项市场整顿,重点打击回收礼品烟和代售卷烟行为。仅活动当日,辖区各中队共查获持证商户案件29起,涉案卷烟89条,总案值22000余元,其中千元以上案件4起。

该局根据市场净化率对各队查办任务进行明确细化,遵照严格执行。结合月、季度绩效考核标准,该局将市场整顿结果直接反馈、考核到稽查员个人绩效,保证专员沉入市场。对不符合工作标准和未完成任务责任队所责令限期整改,并将督查考核结果应用绩效考核。